
 CONSEIL MUNICIPAL DES ENFANTS D’ECOLE-VALENTIN 

 
COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU 28 MAI 2016 

 

 
 
Le conseil municipal des enfants s’est réuni le 28 mai 2016 à 10h à la mairie d’Ecole-Valentin, après 
convocation légale en date du 2 mai 2016. 
 
 

Membres présents : 
Antoine BAC ; Emma BELLOT ; Jeanne BERTRAND ; Constance  BOREY; Suzon CHAULEUR ; 
Swann  CHOULET-VOYENET; Jules  ITURRIA; Mariam KHELIF ; Inès MAITRE AMIENS GENET ; 
Anjali PARIS CHASSOT ; Maxime STABILE ; Elena VILLETTI. 
 
 
Monsieur Yves GUYEN, Maire; Madame Brigitte  ANDREOSSO,  1ère adjointe;  Madame 
Marianne BEAUPAIN, conseillère municipale; Madame Carine ESPRIT, conseillère municipale   
 
Membre excusé : Monsieur Jean-Paul MUSSOT, conseiller municipal. 
 
Secrétaires de séance : Jeanne BERTRAND, Elena VILLETTI 
 
I) Monsieur le Maire adresse un mot de bienvenue aux douze enfants élus du Conseil 
Municipal des Enfants. Il rappelle que le CME a été tout d’abord un souhait de la part des 
enfants eux-mêmes. 
Leur  volonté de participer à la vie de la commune sera sans aucun doute une bonne 
initiation à la vie citoyenne. Cette expérience enrichissante leur permettra de découvrir le 
fonctionnement d’une assemblée dans l’esprit  de la démocratie et du respect et de 
participer à toutes les étapes de la mise en œuvre des projets qu’ils retiendront. 
 
 
II) Chaque enfant élu se présente et reçoit une écharpe du CME d’Ecole-Valentin. 
 
 
III) La charte du CME, préalablement préparée par les élus référents est lue par les enfants. 
Certains articles sont commentés pour une meilleure compréhension, d’autres sont 
complétés et modifiés après échanges. 
 
Cette charte sera finalisée  et validée par Monsieur le Maire et Madame la 1ère Adjointe. Elle 
sera ensuite envoyée à chaque enfant élu (e) en deux exemplaires  afin d’être approuvée et 
signée par lui ou elle-même ainsi que par ses parents. Un exemplaire sera conservé par les 
enfants, l’autre sera retourné en mairie. 
 
IV) La parole est donnée aux enfants pour qu’ils fassent part des projets sur lesquels ils 
souhaitent travailler et / ou voir réaliser, sont cités : 

- Un terrain de foot synthétique 
- Des actions envers les aînés de la commune  
- L’agrandissement de l’aire de jeux du Vallon avec l’installation d’un skate park 
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- La création d’une nouvelle aire de jeux 
- L’installation de cages de football sur la cour de l’école 
- La sécurisation des parcours des enfants pour se rendre à l’école (vitesse excessive 

des voitures) 
- La reprise  et le développement du « pédibus »  
- Le montage d’une animation ou d’un spectacle 

 
Monsieur le Maire émet l’idée de ‘relooker’ les transformateurs EDF, par des peintures 
murales. 
Toutes ces idées sont notées. Il s’agira ensuite de hiérarchiser les besoins,  de déterminer 
quel projet sera retenu et mis en œuvre. 
Des réponses partielles sont  déjà données par les élus : distribution d’un nouveau 
questionnaire concernant le pédibus, participation des enfants à la Semaine Bleue début 
octobre… 
 
V) Agenda : 
 
Vendredi 3 juin  2016 : les enfants du CME sont invités à venir se présenter au conseil 
municipal en début de séance. Ils pourront, s’ils le souhaitent, assister à l’ensemble de la 
réunion. 
Samedi 10 septembre  2016 : les enfants du CME recevront une invitation pour participer à 
l’inauguration de l’espace biodiversité à Valentin 
24 septembre 2016 : deuxième séance du CME à 10h à la mairie. 
 
VI) Le CME est invité à participer à la cérémonie au monument aux morts en 
commémoration du centenaire de la bataille de Verdun. 
Entourés des membres de l’Association des Anciens Combattants et des élus, deux enfants 
donnent lecture du message du Secrétaire d’Etat auprès du Ministre de la Défense chargé 
des Anciens Combattants et de la Mémoire. 
La cérémonie se termine par un dépôt de gerbes par les  deux plus jeunes enfants élus et la 
Marseillaise. 
 
 
VII) Un moment de convivialité  avec les parents présents clôture cette première rencontre 
du CME. 

 
 
 

Les secrétaires de séance, 

Jeanne Bertrand et Elena Villetti 

Sous couvert de Madame Brigitte Andreosso 
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Samedi 28 mai 2016 

 

Les enfants élus du CME dans la salle du Conseil Municipal 
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Samedi 28 mai 2016  

Les enfants du  CME accompagnés des élus 

sur le parvis de la mairie 


